

Erratum

外山圭助, 他 17 名: 血液疾患に伴う重症感染症に対する tobramycin と ceftazidime との併用効果の検討。
Chemotherapy Vol. 41, No. 8: 911~919, 1993

ページ	誤	正
911	著者名の最後 菊地正夫	→ 菊池正夫 に訂正。